m Bir ip Uzerinde olustu-
rulan atma ok ydniinde
ilerliyor.

Buna gore, ip uzerin-
deki K, L, M noktalari-
nin titresim yonti asagidakilerden hangisidir?

K L M
A1 1 .
B)y T 4 4
c) { {
D) 4 T
E)y 1 — 1

m Gergin bir yayda olustu-
rulan sekildeki dalgada
K noktasinin  hareket
yonu ok yonunde yukari-
ya dogrudur.
Buna gére, L ve M nok-
talarinin hareket yonleri asagidakilerden hangisidir?

L M
A) Yukari Yukari
B) Yukari Asagdi
C) Asadi Asagi
D) Asagi Yukari
E) Hareketsiz Hareketsiz

m Esnek bir yay lzerinde sekildeki
atma olusturuluyor.
Buna gore,
l. K noktasi asagiya dogru
hareket eder.
Il. L noktasl asagiya dogru hareket eder.
ll. M noktasi hareketsizdir,
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)l velll E)I Il velll

Esnek yaylar tzerinde olusturulan X, Y, Z atmalan Uzerindeki



K, L, M noktalarinin titresim yonleri sekildeki gibidir.
Buna gére, X, Y, Z atmalanndan hangileri verilen ok yoniinde
ilerlemektedir?

A) Yalniz X By XveY C)YveZ
D)XveZ E)YX,YveZ

Esnek bir yayda olusturulan K, L, M atmalarinin ilerleme yonle-
ri ile titregim yonleri gekildeki gibi verilmistir.

Buna gore, hangilerinin titresim yonune gore ilerleme yon=
leri dogru verilmistir?

A) Yalniz K B) Yalniz L C)Kvel
D)KveM E)LveM

-

Esnek bir yay tzerinde olusturulan atmanin L noktasi bir t
aninda sekildeki yénde hareket ediyor.

Buna gore,

. Atma +x yoninde ilerlemektedir.

Il. taninda K ile L zit yonde hareket etmektedir.

lll. taninda Kile M ayni yénde hareket etmektedir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)llvelll E)LIIvelll
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)A, 4)B, 5B, 6)E,



